Ata da 21ª (vigésima primeira) sessão ordinária do c. Conselho da Magistratura do Tribunal de Justiça do Estado do Paraná, realizada aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro (06.12.2024), às 13:30 horas, sessão presencial realizada pelo sistema de videoconferência Cisco Webex Meetings, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Presidente Luiz Fernando Tomasi Keppen. Presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Paulo Cezar Bellio, Rui Portugal Bacellar Filho, Octavio Campos Fischer e Antônio Carlos Ribeiro Martins. Ausentes, justificadamente, a Excelentíssima Senhora Desembargadora Joeci Machado Camargo, 1ª Vice-Presidente, e os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Roberto Antônio Massaro, Corregedor-Geral da Justiça, bem como o Excelentíssimo Senhor Desembargador Carvilio da Silveira Filho, Corregedor da Justiça em exercício. Sendo a sessão secretariada por mim, bacharel Ronald Emílio Marques, secretário do Conselho da Magistratura e havendo número legal de membros, foi aberta a sessão. Lida e discutida a ata da 16ª (décima sexta) sessão ordinária, a mesma foi aprovada. Foram Julgados os seguintes feitos: 1 - RECURSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR PROJUDI Nº 0015791-43.2023.8.16.0014. Recorrente: Tiago Vila Guimarães, Agente Delegado do 3º Tabelionato de Notas de Londrina. Advogados: Eliane Yumi Suzuki e João Maria dos Santos. Comarca: Londrina. Acompanhamento em sala pelo defensor Dr. João Maria dos Santos. Relator: Des. Paulo Cezar Bellio. DECISÃO: O c. Conselho da Magistratura, por unanimidade de votos, nega provimento ao recurso, nos termos do voto do Excelentíssimo Senhor Desembargador Paulo Cezar Bellio, Relator. 2 - RECURSO ADMINISTRATIVO PROJUDI Nº 0041139-48.2023.8.16.0019. Recorrente: Associação Paranaense de Construtores. Advogado: Dr. Halison Sebastião Carvalho (Associação Paranaense de Construtores). Recorrida:  Michele Caroline Stutz Toporoski Cortes, Oficial do 2º Registro de Imóveis da Comarca de Ponta Grossa. Advogado: Dr. Rafael Dias Côrtes (Michele Caroline Stutz Toporoski Cortes). Comarca: Ponta Grossa. Relator:  Des. Octavio Campos Fischer. Sustentação oral realizada pelo Dr. Halison Sebastião Carvalho. Declinou de seu direito a sustentação oral o Dr. Rafael Dias Côrtes. DECISÃO: O c. Conselho da Magistratura, por unanimidade de votos, nega provimento ao recurso, nos termos do voto do Excelentíssimo Senhor Desembargador Octavio Campos Fischer, Relator. 3 - RECURSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR PROJUDI Nº 0002262-10.2023.8.16.0158. Recorrente: Leandro de Freitas Oliveira Junior, Titular do Registro de Imóveis de São Mateus do Sul. Advogado: Dr. Osvaldo Cícero Wronski.  Recorrido:  Bruno Daniel Andrade, Titular do Tabelionato de Notas de São Mateus do Sul. Advogados: Drs. Fernando Cesar Javorski Toporowicz, Jackline Ormianin Silveira Toporowicz.  Comarca:  São Mateus do Sul. Relator: Des. Antônio Carlos Ribeiro Martins. DECISÃO: O c. Conselho da Magistratura, por unanimidade de votos, nega provimento ao recurso, nos termos do voto do Excelentíssimo Senhor Desembargador Antônio Carlos Ribeiro Martins, Relator. 4 - RECURSO ADMINISTRATIVO SEI Nº 0140446-40.2024.8.16.6000. Assunto: Designação. Recorrente: Sabrina Sangalli, Titular do Serviço Distrital de Lidianópolis-Pr. Comarca: Ivaiporã. Recorrido: Corregedoria do Foro Extrajudicial. Relator Des. Paulo Cezar Bellio. DECISÃO: O c. Conselho da Magistratura, por unanimidade de votos, nega provimento ao recurso, nos termos do voto do Excelentíssimo Senhor Desembargador Paulo Cezar Bellio, Relator. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a sessão, da qual eu, Bel. Ronald Emílio Marques, Secretário do Conselho da Magistratura, lavrei a presente ata que assino juntamente com o Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz Fernando Tomasi Keppen, Presidente, a qual oportunamente, deverá ser lida e submetida à aprovação. 
